

# 山西省文旅厅副厅长赵曙光一行深入雁门关景区调研

本报讯(记者 周欣宇)3月25日,山西省文旅厅副厅长赵曙光一行莅临我县,就雁门关景区建设和发展情况进行调研。忻州市副市长贾玲香,县委副书记、县长温安娜,政府副县长陈文秀一同调研。忻州市文旅局、县政府办、文旅局等相关部门主要负责人参加调研。

赵曙光一行认真听取雁门关景区5A质量提升工作情况汇报,详细了解雁门关景区提升及全县文化旅游产业发展状况,肯定了我县文旅产业取得的成绩和下一步工作思路。他指出,要进一步突出地域特色,发挥当地文化优势,深入挖掘文化内涵,充分盘活景区资源,讲好雁门关故事;要完善公共服务设施,整改提升景区环境和服务质量,给游客更舒心的旅游体验;要把握太忻一体化经济区建设的良好机遇,拓展旅游项目,丰富旅游业态,做好长城国家文化公园建设保护工作,把雁门关这一优质资源保护好、挖掘好、利用好,充分依托雁门关整体带动全县及邻近县市的文旅产业活起来、火起来。

贾玲香要求,要把雁门关5A整改提升工作作为当前



图为赵曙光一行在雁门关景区调研

重中之重,对照5A级建设标准,逐条对照逐项整改,软硬件统筹,点线面结合,以高标准整改成效迎接5A级复核验收。

# 新城幼儿园、代县西站站前广场设计方案汇报会召开

本报讯(记者 石俊文)3月24日下午,新城幼儿园、代县西站站前广场设计方案汇报会在县委三楼会议室召开,听取设计方案汇报并提出意见建议,安排部署工作。县委书记张生明主持会议。县委副书记、县长温安娜,政府副县长李宝炎,上馆镇、阳明堡镇党委和县委直相关部门主要负责同志,有关设计人员参加会议。

会上,与会同志集思广益、建言献策,提出了很好的意见建议,为进一步优化设计提供了重要参考。

会议指出,优化新城幼儿园设计,要交通先行,灵活设计出入口,共享利用周边停车资源;要安全第一,坚持坚固、实用、美观,统筹防火、防水、防震,满足消防需求;要布局活泼,统筹绿植景观、花坛布置、雕塑设计,做到空间舒适和谐、色彩温馨明

快;要以人为本,体现各年龄儿童特性,设计符合孩子年龄的色彩、器具,让装修和幼儿共同“成长”,创造适合幼儿身心健康发展的优良育人环境。

会议强调,要改进代县西站站前广场设计,突出方便快捷,为公共汽车、旅游车、出租车以及非机动车等各种机动车辆提供分布合理、容量适配的停放场地,加强广场行驶通道流线设计、走向设计,满足安全快捷方便易行等需求。要彰显代县特色,加强雁门历史挖掘,突出文化元素点缀,凸显地域风貌特点、呼应代县西站设计,打造代县新的地标名片。要符合总体规划,在工业园区总体规划框架内进行操作,注意地形落差、兼顾周边建设、合理确定坐标,加快划定广场范围,为工程前期推进奠定坚实基础。

# 全县组织工作会议召开

本报讯(记者 石俊文)3月20日下午,全县组织工作会议在县委大会议室召开。会议传达贯彻全国、全省、全市组织部长会议精神,总结2021年组织工作,分析当前形势,安排部署2022年组织工作。县委书记张生明出席会议并讲话;县委常委、组织部长闫晓东主持会议。县委副书记、县长温安娜,县委副书记、组织部长曹玉祥,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委党校常务副校长田靖程,县委党建工作领导小组成员单位和其他县委直单位党组织主要负责人,各乡镇党委书记、副书记,组织宣传委员、党委秘书,党群服务中心主任,垂管单位党组织负责人,县委组织部中层以上干部参加会议。

张生明指出,2021年,全县组织系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心、服务大局,改革创新、务实进取,确保了中央、省委、市委和县委各项决策部署落地生根、开花结果。县乡领导班子换届和事业单位重塑性机构改革圆满完成,干部队伍结构不断优化;党建引领乡村振兴迈出坚实步伐,各领域党组织建设水平取得长足进步,基层党组织战斗堡垒作用得到更好发挥;全县党员干部在攻坚克难中经受了锤炼,执行落实能力明显增强,干事创业的精气神空前凝聚,全县党的建设取得明

显成效。

张生明强调,要提高政治站位,准确把握形势,深刻领会习近平总书记关于党的建设和组织工作重要思想和全国、全省、全市组织部长会议精神,推动组织工作高质量发展。要加强政治建设,强化理论武装,推动思想建党和理论强党同向发力,确保党中央重大决策部署在我县落地生根。要树立选人用人鲜明导向,全面提升干部能力素质,健全识人察人工作机制,强化干部队伍管理监督,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,保一流作风、干一流工作、创一流业绩。要打造过硬基层组织体系,构建党建引领工作格局,推动城市、机关、学校各领域党建全面进步,增强基层党组织政治功能和组织力凝聚力。要把握时代需求,创新人才招引机制,让更多优秀人才选择代县、扎根代县、成就事业,推动实施新时代人才强县战略。要主动扛起党建主体责任,压紧压实工作责任,加大督导考核问责力度,加强组织部门自身建设,推动全面从严治党向纵深发展,为全方位推动代县高质量发展提供更有力的组织保障。

张生明要求,要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,以更加强烈的职责使命,更加有力的工作举措,解放思想、真抓实干,推动党的建设和组织工作高质量发展,为加快融入太忻一体化经济区建设、全面推动代县高质量发展提供坚强的组织保证,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,闫晓东总结2021年全县组织工作,并安排部署2022年工作。

# 全县重点工作综合研判会商调度问题整改推进会召开



本报讯(记者 石俊文)3月20日下午,全县重点工作综合研判会商调度问题整改推进会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委常委、组织部长曹玉祥,县委常委、组织部长曹玉祥,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委党校常务副校长田靖程,县委党建工作领导小组成员单位和其他县委直单位党组织主要负责人,各乡镇党委书记、副书记,组织宣传委员、党委秘书,党群服务中心主任,垂管单位党组织负责人,县委组织部中层以上干部参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,高度自觉整改。要以对代县人民高度负责、对全县发展大局高度负责、对代县未来高度负责的态度保安全、守底线、抓整治、促发展,聚焦重点、抓纲带目,牢牢守住发展底线。要勇于担当作为,敢于真抓实干。树立斗

争意识、掌握斗争艺术、增强斗争本领,以抓铁留痕的狠劲、水滴石穿的韧劲、不达目的绝不罢休的拼劲,扎实解决问题。要迅速行动起来,有效推动落实。躬身入局,亲临一线,争分夺秒、只争朝夕,盯住不放、一抓到底,以更实的举措、更细的方案、更大的力度推动问题整改到位。要抓总抓重抓要,精准精确精细。精准整改责任、精准整改目标、精细整改方法,精准施策、精准推进、精准落地、精准治理,把整改工作做细做实做到位。要坚持依法治理,综合施策施治。依法依规、分门别类,从严管理,强化问责,全力以赴完成各项整改任务,以实实在在的整改成效保障全县大局稳定,为推动代县全方位高质量发展创造良好的社会环境。

会上,贾平华就《重点工作综合研判会商调度问题清单、整改清单、责任清单》作了解读。

会上,县委常委、政府副县长马亚楠就做好全县疫情防控工作作了安排。

# 县委专题会议暨县疫情防控工作领导小组会议召开

本报讯(记者 石俊文)3月20日下午,县委专题会议暨县疫情防控工作领导小组会议在县委大会议室召开,全面落实全国新冠肺炎疫情防控电视电话会议和省委第七十三次疫情防控专题会议、市委第八十四次专题会议暨市疫情防控工作领导小组会议精神,安排部署全县疫情防控工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,政府副县长陈文秀,在家县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党政、党群服务中心、县直相关部门主要负责人,县委县政府重点工作督导组组长参加会议。

张生明强调,要认清严峻形势,始终绷紧防控之弦。强化紧迫感、危机意识、风险意识,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,常备不懈、常抓不懈,守牢守好代县阵地。要压紧压实责任,全力构筑防控屏障。落实属地、部门、单位、个人“四方责任”,外防输入、内防反弹、“人”“物”同防,牢牢把握疫情防控工作主动权,做到守土有责、守土尽责。要紧盯重点领域,从严从实规范管控。全面落实县城片区制、乡村包保制,落实落细网格化管理,紧盯盯牢重点领域,抓实抓牢疫情防控工作,做到全方位、全领域、全环节、全覆盖。要优化应急机制,提升应急处突能力。持续加强监测预警,落实“四早”要求,健全常态化防控机制,加强流调溯源队伍建设、疫情防控应急演练和应急物资储备,强化集中隔离点管理,提高核酸检测能力,补齐短板弱项,切实提升应急水平和响应速度。要加强健康宣传,营造抗疫浓厚氛围。开展全方位、多层次的宣传报道,传播正能量,教育引导广大干部群众充分认识防疫工作的重要性,掌握防疫知识,自觉遵守防疫要求,加强自我防护,营造全民抗疫浓厚氛围。

会上,县委常委、政府副县长马亚楠就做好全县疫情防控工作作了安排。